

Akadálymentesítési nyilatkozat

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (a továbbiakban Hatóság) elkötelezett amellett, hogy folyamatosan biztosítsa a <https://www.bonyhadkorhaz.hu/> honlap akadálymentes használatát az (EU) 2016/2102 európai parlamenti és tanácsi irányelvet átültető nemzeti jogszabály a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény (a továbbiakban Honlap tv.) szerint.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <https://www.bonyhadkorhaz.hu/> honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz:

A Bonyhádi Kórház és Rendelőintézet törekszik arra, hogy a honlapján elhelyezett tartalmak a lehető legrövidebb időn belül, minél teljesebb körben akadálymentessé váljanak.

Az alábbiakban felsorolt tartalmak részben, vagy egészben nem akadálymentesek:

- A képernyő-felolvasó programot használó felhasználók részére a honlapon található hírekben található olyan kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája vagy a címsor hierarchiája nem megfelelő.
- A weboldalon található olyan link, grafikus vagy szöveges elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya, így nem egyértelműen megkülönböztethetőek.
- A weboldalon megjelenítésre kerülő Széchenyi logó esetében előfordulhat olyan kijelző méret és nagyítási mérték, amelyben a logó a weboldal egyes elemeit kitakarja.
- A honlap oldalai tartalmazhatnak olyan külső forrásból, harmadik féltől származó videókat, melyek nem rendelkeznek szöveges feliratozással.
- A weboldal esetében előfordulhatnak olyan elemek, amelyekben két hivatkozás is ugyanarra a tartalomra mutat.
- A honlapon előfordulhatnak olyan szkennelt PDF állományok, melyek nem felolvashatóak.

Akadálymentes alternatíva:

A Bonyhádi Kórház és Rendelőintézet akadálymentes alternatívaként vállalja, hogy a felhasználó egyedi kérése alapján - amennyiben ez technikailag lehetséges - elkészíti és az igénylő rendelkezésére bocsátja az általa megjelölt tartalom akadálymentes PDF változatát, illetve a honlapon közzétett, nem akadálymentes változatot - amennyiben annak egyéb akadálya nincs - akadálymentesre cseréli.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése:

Ez a nyilatkozat 2025. április 1-jén készült.

Visszajelzés és elérhetőség:

Az esetleges hiányosságok az igazgato@bonyhadkorhaz.hu címen jelezhetők. A Honlap tv. 4. § (2) bekezdése értelmében a kórház a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni.

Az akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

Dr. Barcza Zsolt
főigazgató

